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Истраживачки центар КРИК објавио је да је у једном од разговора које је прислушкивао
полицијски клан криминалне групе Крушевљанина Зорана Јотића Јотке изјавио да Јотић
нема разлога да се плаши јер је "Гашић код њега на казану", што је жаргонски израз за
некога ко се налази на нечијем платном списку. Шеф БИА је одбио да одговори на
питање новинара да ли је и у каквом односу са овим крушевачким мафијашем.

  

  

Јотка држао Гашића "на казану"

  

Не, ово није први пут да се Гашићево име налази поред Јоткиног. Наводно је
деведесетих Јоткина екипа покушала да рекетира Гашића. Да ли овај није хтео да плати
рекет или није довољно платио, тек подметнут је пожар испод његовог џипа. Гашић је
пред Специјалним судом за организовани криминални саслушан због инцидента, али је
тада изјавио да не зна за постојање те "чувене" криминалне групе. Није препознао ни
онога ко је оптужен за паљење аутомобила. Неки веле да је заправо он већ тада
демонстрирао да је човек који зна како стоје ствари с оне стране закона, односно да је
човек који уме да чува тајне.

  

Братислав Гашић, меду пријатељима знан као Бата Сантос, дуго је година био добро
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заступљен у оно мало наших независних медија: што због афера које су пратиле његово
градоначелниковање Крушевцом и министровање војском, што због мале породичне
медијске империје која успешно усисава новац пореских обвезника и захваљујући њему
опстаје и развија се, што због проблематичног образовног профила и сумњиве дипломе,
а нешто и због трагикомичног појављивања његовог ктиторског лика на црквеној
фресци и "сакралним сликама".

  

Овај "витез од Чарапаније првог реда" (титула коју су му 2015. године за "шарм и
харизму" доделиле страначке колеге из Крушевца) потом је - по принудном одласку са
чела Министарства одбране, па и по избору за шефа БИА -медијски скрајнут.
Познаваоци Гашићевог лика и дела кажу - неправедно и погрешно, јер је у питању човек
који заузима изузетно важно место у Вучићевој хијерархији. Тврде да је особа од
великог председниковог поверења, круцијални оперативац задужен за "послове посебне
врсте" и да му због тога одговарају мрак и тишина.

  

  

Александар Вучић и Братислав Гасић у Крушевцу
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Према њима, Гашића краси бескрајна оданост вођи и странци, а задужен је и за
прикупљање средстава за рад странке разне "манипулативне трошкове", али и за
"обраду" политичких противника. Посебно је битан за грађане Расинског округа и
околине, јер је - без обзира на то коју функцију обављао - од 2012. године
неприкосновени господар овог дела Србије. А од доласка СНС на власт, он је био
градоначелник Крушевца (2012 - 2014) и министар одбране (2014 - 2016), а у мају 2017.
постављен је за директора Безбедносно-информативне агенције (БИА) упркос аферама
и противљењу критичке јавности.

  

Гашић је, подсетимо, претходне, 2016. године изгубио министарски положај због
простачке, сексистичке поруке новинарки Б92 Златији Лабовић у Трстенику, граду чији
је почасни грађанин постао четврт године касније. Сви се сећају да је Гашић "мангупски"
лупио да воли новинарке које "лако клекну", што је изазвало протест невладиних
организација и новинарских и медијских удружења. Неки су се понадали да је то и крај
његове политичке каријере, бар на високим положајима, али га је Вучић врло брзо, а у
инат свима, рехабилитовао. Не би се он одрекао Батиних услуга ни која коју цену.
Позната је председникова изјава да је Гашић "издржао годину и по без функција" и да је
време да се активира.

  

Познаваоци прилика тврде да унутар БИА постоје многе струје, меду професионалцима,
које су изузетно незадовољни начином који Гашић води ову институцију. Замерају му
некомпетентност, и то што је од ње направио партијску поставку, али и бројне сумњиве
послове у које је упетљана његова породица. Отпори, међутим, с временом посустају,
старије генерације одлазе у пензију, а млађе које пристижу углавном су проверени
напредњачки кадрови. С обзиром на то да је БИА потпуно затворена институција,
јавност неће скоро сазнати које све "менаџерске квалитете" Гашић показује на њеном
челу.

  

Поједини извори тврде да су Гашић и његов брат Бобан пре доласка СНС -а на власт, у
једном дужем периоду били у изузетно тешкој ситуацији, бизниси су им се изјаловилии,
дуговали су и богу и народу. Ни сами нису могли да похватају ко су им све повериоци. И
онда су одлучили да све ставе на једну карту, на Српску напредну странку, односно
Александра Вучића. Гласине које круже, кажу да је од извесних расинских кругова
повезаних са Звонком Веселиновићем, Гашић узајмио 50 хиљада евра и однео Вучићу,
што је била донација којом се лансирао на високо место у СНС. У међувремену су двојица
лидера из ових "кругова" ликвидирани.

  

Углавном, Гашићево улагање у политику се вишеструко исплатило, и сада његова
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породица не може да похвата шта све - директно или посредно - поседује, било да су у
питању фирме и бизниси, било да су у питању покретна и непокретна добра. Вучић
наводно изузетно цени Гашића због његове хиперактивности, коју му ни политички
противници не могу оспорити, али и као човек који зна да чува тајне. Са друге стране,
Гашић је бескрајно захвалан и одан.

  

  

Село, школе и дипломе... 

  

Рођен 1967. године, Братислав Гашић се као дете са породицом доселио у крушевачку
Обилићеву улицу почетком седамдесетих, из села Дедина. Има брата Бобана, са којим је
веома близак и који му је свакако најважнији пословни партнер. Наводно је веза меду
њима слична односу Александра и Андреја Вучића или Мила и Аца Ђукановића.

  

Не може се рећи да је Гашић био добар ученик, да је био некакав вундеркинд. Напротив,
учење му није нешто ишло од руке, једва се провлачио кроз школу. После два разреда
усмереног образовања, уписује се у Образовни центар "Боса Цветић ". Једни тврде да је
у "Боси Цветић" завршио још један разред и постао занатлија, керамичар, како гласи и
његов надимак на друштвеним мрежама. Потом је, кажу, завршио четврти разред у
Образовном центру "Вељко Ваховић", некадашњој Техничкој школи. Други, опет, веле да
је Гашић завршио све четири разреда у "Боси Цветић", поставши 1986. године "техничар
за високоградњу, струке грађевинске". У оба случаја, није тачна тврдња која се налази у
његовој званичној биографији, а која гласи да је шеф БИА завршио крушевачку
гимназију.

  

Постоје и контроверзе око Гашићеве факултетске дипломе. Као присталица
целоживотног учења, Гашић је Економски факултет у Нишу уписао 2000. године,
дипломирао је - како каже - 2003. У јавности се ова диплома доводила у питање, а још
увек није разјашњено да ли је она у потпуности регуларна. Гашић ће оспоравати и
информацију која се појављивала у појединим медијима да је као младац радио у
крушевачком Трајалу као керамичар. Каже, био је бастован, и то кратко. Оспораваће и
да је био члан Српске радикалне странке, што је својевремено тврдио локални лидер
радикала Момчило Дувњак.
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Гашић се веома рано оженио и тада је прорадио његов предузетнички дух. Ушао је у
бизнис са кафом, због чега је и добио надимак Сантос. Сам је тврдио како је 1994. успео
да заобиђе санкције (читај: шверц) и увози енормне количине кафе у Србију,
снабдевајући мање дистрибутере и пржионице. Каже да је цела СРЈ пила његову кафу.
Наводно је робусно куповао од некога Грка, који се, по наводима Гашићевих комшија,
једног дана појавио у Крушевцу, покушавајући да наплати велику дуговину. Не зна се да
ли је у томе успео.

  

Средином 2005. године Гашић улази у бизнис са медијима, схватајући да се у њима крије
велика моћ, која му може помоћи у изградњи политичке каријере и утицаја, али и у
упошљавању породица. Наводно је позајмио 100.000 евра и купио крушевачку телевизију
Плус. Касније је причао да је у њу потом уложио још 700.000 евра. А 2014. године, када је
постао министар одбране, уређачка права над фирмом Сацо (издавач овог медија)
преноси на Дејана Миладиновића, који је раније био шеф асоцијације Локал прес. Савет
за борбу против корупције својевремено се бавио овом телевизијом и указао да је, док је
фирма Сацо била у блокади, пословање обављано преко АДД продукције, која је у
власништву Гашићеве супруге Ирене.
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Директор БИА на данашњој војној вежби

  

Породица Гашић поседује и нишку телевизију Зона плус, као и - додуше, неформално -
део Нишке телевизије, коју дели са локалним медијским магнатом Видосавом Витком
Радомировићем. Но, неки тврде да је Гашићев медијски портфолио много шири и да
заправо он стоји иза бизнисмена Радојице Милосављевића, који се пре неколико година
појавио као непозната и неочекивана сила и покуповао гомилу медија у целој Србији.
Шеф БИА то демантује.

  

Медутим, чињеница је да су он и Радојица блиски пријатељи, које веже и порекло. Од
2015. године до данас медији породице Гашић (Зона плус и Плус) добили су на овај
начин безмало 900.000 евра, а истраживачи тек треба да нам кажу колико новца ови
медији добијају по другим основама од државе и буџетских корисника.

  

О Бати Гашићу би могао да се напише роман - он је свакако један од кључних симбола
напредњачке власти коју красе бахатост, бројне афере, злоупотреба власти и
институција, контрола медија и (не)сумњиви послови који воде енормном богаћењу.
Политички противници веле да је Гашић својевремено купио викендицу од генерала
Небојше Павковића подно планине Јастребац, и да је потом на том месту изградио
невероватан, набуџен комплекс који подсећа на здања јужноамеричких латифундиста,
све са обезбеђеним и осталом меназеријом.

  

(Директно.рс, Време)
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